

Кучеров – 1-й игрок НХЛ за 22 года, которого единогласно выбрали в сборную сезона

Никиту Кучерова единогласно выбрали в сборную звезд сезона НХЛ.

Форвард «Тампы» вошел в первую символическую сборную сезона по итогам голосования журналистов. Оно состоялось после завершения регулярного чемпионата.

Кучеров получил 187 первых мест из 187 в голосовании за правого крайнего нападающего.

Он стал первым игроком за последние 22 года, которого единогласно выбрали в сборную сезона НХЛ.

В 2002 году первым во всех 60 бюллетенях был Джером Игинла из «Калгари», также выступавший на позиции правого крайнего нападающего.